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THCS CHU VAN AN

Bai 1(2d5): Giai phuong trinh va hé phuong trinh :

a) x*-5x2-36=0

b) { \/§x+y:2
(1=5)x—y=-1

c) 2x*- 2x=0
Bai 2 24):

a) Ve do thi cua ham sé sau:

Y

b)  Tim cac diém A va Bfrén (P) ¢6 hoanh d¢ -2 va 1.

¢)  Viét phwengtrinh duong thang (d) di qua A va B.

Bai 3,(1d5)2Cho phuong trinh x> — (m +2)x +2m =0
a) ‘Chung té phuong trinh luén luén c6 nghiém véi moi m
b) Tim m dé phuong trinh c6 mot nghiém 13 -2. Tinh nghiém con lai.

c) Vi gié tri nao cua m thi phuong trinh trén ¢6 2 nghiém X, , x, thoa
man x; + X, —x1X2 < 4

Bai 4 (4d)
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Cho tam giac ABC c6 AC =2 AB ndi tiép dudng tron tim O ban kinh R.
Céc tiép tuyén tai A va C cat nhau tai M .BM cat duong tron tam O tai D .
Chtrng minh rang :

MA _ AD
a) o2 = 22
MB  AB

b) AD.BC = AB. CD
¢) AB.CD+AD.BC = AC.BD

d) Tam gidc CBD can
THCS PONG KHOI

BAI 1 (1,5d)

a) Giai phuong trinh sau : x*=3x3<2=0

x+4y =0

iai hé ph trinh :
b) Giai hé phuong trin {3x_2y:7

BAI2 (24d) a) Vetreneung hé truc toa do dd thi ctia hai ham s6 : y=—xva

1
=_x+2
y 2X

b) Bing phép toan hiy tim toa d6 giao diém ctia 2 db thi trén

BAI 3 (1d5) Cho phuong trinh x> -2x +m—-3=0

a) Tim diéu kién cua m dé phuong trinh c6 nghiém sb
b) Tim m d€ phuong trinh trén c6 2 nghiém x;, x , thdéa di€u kién x; — x , =
4
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BAI 4: Mot manh dat hinh chit nhat c6 dién tich 600 m?va c6 chiéu dai hon
chiéu rong 10 m.

Tinh chu vi manh d4t d6

BAI 5 (4d) Cho A4BC c¢6 ba goc nhon ndi tiép dudng tron (O;R),(AB< AC) .
Ba duong cao AF, BE, CD cét nhau tai H
a) Chtng minh t& giac BDEC noi tiép. Xéac dinh tdm I ctia @wOng tron ngoai
tiép tir gidc
b) V& duong kinh AK cua duong tron (O) . Chimg minh AE.AK = AB. AC
¢) Chimg minh 4 diém D,E.LF cing ndm trén 1 deongtron

THCS PUC TRi

Bail: (2d) Giaicac phueng trinh sau:
a/ 3x°-4=0 b/ 3x%25x -8 =0 ¢/ x*-5x2-36=0

Bai2: (2d) Cho P:y=%x2 va Diy=-x+4

a/ V& dd thi haiham sb trén cung h¢ truc toa do.

b/ Tim toa.do giao diém (P) va (D) bang phép tinh ?

Bai3:(2,5d) Cho phuong trinh x*-2(m—1)x+m*-3=0
a/ Tim diéu kién cua m dé phuong trinh c6 nghiém?
b/ Tim m dé phuong trinh c6 mdt nghiém 1a 1 . Tinh nghiém con lai?

¢/ Timm dé 3x;—2x,=9
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Bai 4: (3,5d) Cho M ngoai (O;R), duong kinh AB ( A name gitra M va O).
Trén cung nira duong tron , ké tiép tuyén ME va cat tuyén MCD voéi dudng
tron.

a/ C/m: ME? = MC.MD
b/ Ké day EF L AB tai H. C/m: CDOH noi tiép dwong tron

¢/ CD cat EB tai I. C/m: F,0,] thang hang

d/ C/m: HN 1a tiép tuyén cua dudng tron dudng kinh OB

THCS HUYNH KHUONG NINH

Bai 1: (3,5diém) Giai cac phwong trinh va hé phuong trinh:

a) 3x2-5x-2=0

b) 3x*-5x=0

c) 4x*+7x*-2=0

d 2x+5y =20
{5x—3y=19

X2

Bai 2:(1;5diém) Cho ham s6 y=—— -

a) V&'dd thi (P) cua ham so.
b) Bang phép toan, tim gid tri Ilén nhat cia ham s6 va gia tri tuong Gng cia
X.

Bai 3: (1,5diém) Cho phuong trinh x>~ (2m+ D)x + m—1 =0.
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a) Chung to phuong trinh luon c6 2 nghiém phan bi¢t vm e R
b) Goi x; va X, 1a hai nghiém cua phuong trinh. Tim m sao cho x; +x; =9.

Bai 4: (3,5diém) Cho AABC c6 3 goc nhon ndi tiép (O;R). Cac dudng cao BD,
CE cit nhau tai H.

a) Chtrng minh cac t&r giac AEHD, BEDC ndi tiép.

b) Vé duong kinh AN cua (O). Chiing minh t&r gidc BHCN 14 hinh binh,hanh.
c) Chuing minh AN 1L ED.

d) Goi F vaK lan luot 1a trung diém cua AH va BC.

Chtng minh dudng tron duong kinh FK qua trung diém ctiia HC.

THCS LUONG THE VINH

Bi 1. (2.0 diém) Giai phuong tfinh vihé phuong trinh sau:

a. x*+2x—-1=0
b. 3x*+4x>-4=0

.. {ZX -y=79
3x+y=-1
Bi 2. (2. 5diém) Chosphuong trinh bac hai x*- 2(m - 2)x - m*- 8m +2 =0 véim |

tham so.

a. Chung minh phuong trinh luon ¢i nghi€ém véi moi gi tri cua m..
b. Tinh gi tri ctia biéu thirc M = (X1 - X2)? - X1 - X2 theo m.
Bi3. (2,0 diém) Cho (P):y = s*.

a. Tim toa d0 hai diém A v B thudc (P) biét «, = —1; 2, = 2. Lap phuong trinh
duong thang qua 2 diém A v B?
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